















# नहीं बनाई एप्रोच रोड, भलपहरी गांव के पास बढ़ गई परेशानी

**मुख्य सड़क तक जाने में छूट रहा परसानी**

**कोरबा।** साइथ इंस्टैंट कोलकोलेड्स लिमिटेड के द्वारा सोराल कंपोस्ट रिप्लासिमेंटों के अंतर्गत 200 करोड़ की राशि डीएलसीएनएस ग्रुप से तरदा तक सड़क निर्माण कराया जा रहा है। 4 साल से ज्यादा समय बीतने के बाद यह सड़क पूरी नहीं हो सकी है। दूसरी ओर भलपहरी के पास एप्रोच रोड को भी नहीं बूनाई जाने से लोगों को परेशानी कुछ ज्यादा ही बढ़ गई है। मुख्य मार्ग तक पहुंचने को लेकर कई प्रकार की दिक्कतें पैदा हो रही हैं।

हर रोज इस मार्ग से हजारों वाहनों को आवाजाही होती है और बड़ी संख्या में लोग एक से दूसरे तिरछे के लिए पहुंचने को बाध्य है। कच्ची बारीदा और आसपास के क्षेत्र को कनेक्ट करने के लिए यह रास्ता लोगों को सरलित बना रहा है। काफी समय से इस रास्ते को बंदबंदी को दूर करने और लोगों को बेहतर सुविधा देने को मांग होती रही। पूर्व कांस्य शासन काल में कोरबा विधायक और एलसीएच के तबस्य आर्यदा प्रबंधन मंत्री जयशंकर आर्याल को वाहन पर साइथ इंस्टैंट कोलकोलेड्स लिमिटेड ने कोरबा जिले में बुनियादी सुविधाओं को हर हल में अच्छा करने को लेकर



गंभीरा दिखाई। प्रबंधन के द्वारा इस समाप्त करने के लिए स्वीकृत की गई और महराज नगर के एसएमएस एलसी के कॉन्ट्रैक्ट दिया गया। लंबे समय तक अलग-अलग कारणों से निर्माण कार्य विचार में रहा और इसे लेकर उदा पटक हो रही। कच्ची सड़क

**बना हुआ है दुर्घटना का डर**

लोगों को इस बात की भी चिंता बनी हुई है कि बिना तरह से इस सड़क पर दिन और रात में आवागमन करने के दौरान बड़ी मात्रा में गूबर उड़ा है, उससे स्थिति खतरनाक होती जा रही है। टंड के मौसम में तापमान गिरने से बिजालिस्टो अने गांव में एक समस्या है और ऊपर से आया को स्थिति उत्पन्न होने पर खतरा और बढ़ सकता है। लोगों ने कहा है कि इससे पहले की कोई वाहन दुर्घटना यहाँ पर हो, समाधान के लिए गंभीरा दिखाई जानी चाहिए।

गुजरने के बाद भी सड़क अब तक पूरी नहीं बन सकी है। अगर से ग्रामीण क्षेत्र में आने वाला सड़क का हिस्सा भी लोगों के लिए सर दर बन हुआ है। मौजूदा स्थिति में कंडुआ की गति से सड़क निर्माण का काम चल रहा है।

इस मार्ग से आवागमन करने वाले लोगों को शिकायत है कि भलपहरी तरफ के पास सड़क निर्माण के दौरान एक जगह रोड को डिवर्ज किया गया था। अब रोड बनने के बाद मुख्य सड़क के हिस्से को जोड़ने के लिए आग्रह कर रही बनाई जा सकी है। इससे बढ़े हिस्से में

**स्कूल वाहनों के सामने भी चुनौतियां**

ग्रामीण क्षेत्र में निवासित विद्यार्थियों को शहर के स्कूल-कॉलेज पहुंचाने में लगे हुए वाहनों के समथ भी सड़क को लेकर चुनौतियां बनी हुई हैं। मौजूदा कारणों से इस रास्ते पर ने केवल मुकिल पेशा आ रही है बल्कि कई जोर जोर के पैदा परी परिस्थितियां बन जाती हैं। ऐसे में स्थिति सामान्य होने के लिए इंजनार करना पड़ता है और कई बार इसी चक्कर में शैदुतल गड़बड़ हो जाती है। कई बार महत्वपूर्ण कार्यक्रम में शामिल होने से विद्यार्थियों को बाँचता भी होना पड़ गया।

ऊँचे नीचे भाग पर आवागमन करना काफी मुकिल हो गया है और वाहनों के दबाव से गुबार उड़ने के कारण दुर्घित्या समेत रूसी गाड़ियों में सफर करने वाले लोग बेहद परेशान हो रहे हैं। इस मामले में निर्माण कार्य करने वाली एंसीडी उदासीन रूख्य अपनाए हुए हैं। लोगों को शिकायत से उसे कोई मतलब नहीं रह गया है। लोगों का आरोप है कि प्रशासन के अधिकारी इस पूरे मामले में अविबद किए हुए हैं शायद इवेलिएर वह से चुड़ी हुई समस्या का निराकरण नहीं हो पा रहा है।

**नशे में चला रहे थे बाइक दोनों की टक्कर में चार घायल**



**कोरबा।** ट्रैफिक पुलिस वाहन चालकों को जात देने में लगी है कि पूरी वैधुत स्थिति में वाहन चलाए लाक खुद भी सुरक्षित रहें और दूसरे भी। इसके बावजूद कई चालक मानने को वैधुत नहीं हैं। इस चक्कर में हुए हादसे में दो बाइक टकराई हैं। करतला थाम क्षेत्र अंतर्गत चविचा के पास तेज रफार दो मोटरसाइकिल में दो लोग सवार थे।

फिट्टी हो गया जब हादसे से चार लोग घायल हो गए तीन की हालत गंभीर बनाई जा रही है। रागीनों की नजर पड़ने पर घायलों को 112 के माध्यम से अस्पताल के लिए रवाना किया गया। दोनों ही बाइक को चाकर शाब के नशे में धुन थे। एक बाइक में दो लोग वह दूसरे बाइक में दो लोग सवार थे।

**चिल्ड्रन पब्लिक स्कूल बोर्डिंग में वार्षिकोत्सव का हुआ आयोजन**



**कोरबा।** छत्तीसगढ़ के कोरबा जिले के हरदीनागर क्षेत्र के चिल्ड्रन पब्लिक स्कूल का वार्षिकोत्सव शनिवार को बोर्डिंग में धुपधुप से मनाया गया। सर्वप्रथम माँ सरस्वती के चित्र मायापण कर कार्यक्रम की शुरुआत किया स्कूल के छात्रों ने इस अवसर पर रंगीन सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया। स्कूल के नई मुई जम्का का नुय देइखार लोगों में चल्ड्रन पब्लिक स्कूल का वार्षिकोत्सव शनिवार को बोर्डिंग में धुपधुप से मनाया गया। सर्वप्रथम माँ सरस्वती के चित्र मायापण कर कार्यक्रम की शुरुआत किया स्कूल के छात्रों ने इस अवसर पर रंगीन सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया। स्कूल के नई मुई जम्का का नुय देइखार लोगों में चल्ड्रन पब्लिक स्कूल का वार्षिकोत्सव शनिवार को बोर्डिंग में धुपधुप से मनाया गया।

**सदस्य बनाने घर-घर जा रहा केएसएस**

**कोरबा।** एसईसीएल में श्रीमक संगठनों ने सदस्यता अभियान शुरू कर दिया है। जिसके तहत केएसएस के कार्यकर्ता घर-घर व विभागों में जाकर कोरबा कामगारों से मुलाकात कर सदस्य बना रहे हैं। कोरबा एरिया में केएसएस के अनुर सूकरा, जी एरुशे, अशोक सिंह, अजय कुमार, सचिवन हो गए हैं। कुमुदजी का केएसएस के समथ सिंह का कहरना है कि सड़ के कार्यकर्ता कई महान कर रहे हैं। माणिकपुर में छरण मिरी, चंड राम बनार लगातार सक्रिय हैं। केएसएस संगठन काफी बजबुत हुआ है। इसी तरह एसईकेएसएस के द्वारा ईकंधाई में पूर्ण ध्यान दिया जा रहा है।

**राम मंदिर प्रतिष्ठा दिवस पर शारदा विहार में निकलेगी शोभायात्रा**

**22 जनवरी को होगा आयोजन**

**कोरबा।** अरुघ्या में निर्मित भगवान श्री राम के मंदिर को प्रथम प्रतिष्ठा वसंत पर कोरबा में कई स्थान पर आयोजन करने की तैयारी है। शारदा विहार आवासीय परिसर के शिव मंदिर से 22 जनवरी को दोपहर भय्य शोभायात्रा निकाली जाएगी। इसके लिए आयोजन समिति की ओर से तैयारी की जा रही है।

शोभा यात्रा आयोजन समिति के संयोजक ने बताया कि दोपहर दो बजे यात्रा का शुरुआत भगवान की पूजा खरना के साथ शिव मंदिर से होगा। पिछले वर्ष 22 जनवरी को दारुसी के दिन भगवान राम अरुघ्या में अपने दूतों मंदिर में विवाहा हुआ थे यहाँ पर अब तक करीब अठारण दर्शन काय्य कर चुके हैं। प्रतिष्ठा दिवस को आभिसंगीय बनाने के लिए पिछले वर्ष भी एक यात्रा कोरबा में निकाली गई थी। इसे ध्यान में रखते हुए प्रथम वसंत पर भी



राम मंदिर का दृश्य। 22 जनवरी को प्रथम वसंत पर शोभायात्रा निकाली जाएगी।

**सड़क सुरक्षा : रेडियम पट्टी लगाई, टहनियों को छांट**

**कोरबा।** सड़क सुरक्षा माह के अंतर्गत कई प्रकार की गतिविधियों पर कोरबा जिले में काम किया जा रहा है। करतला, कालिदासागर और गांवों रोड में स्कूल व सड़क के किनारे लगे पेड़ों के टहनियों को काटा जा रहा है जिस को दुर्घटना को अरांनक कम हो सके। इसके साथ ही डैजब जॉन में पेड़ों पर रेडियम पट्टी लगाई जा रही है ताकि रात को वाहन चालक आवाजाही को लेकर भ्रमना हो सके।

वारु अधिकांरिकों के माहदर्शन में कोरबा जिले में सड़क सुरक्षा जागरूकता को लेकर काम किया जा रहा है। पुलिस को टीम ने करतला, साइथा भाटा में स्कूल और सड़क के किनारे अधिभाषन सलाकर पेड़ों को टहनियों को काटकर कई कारुवाई की जो सुरुआत आवागमन में सफर कम रही थी। पुलिस की ओर से दुर्गा अर्थी पूर्ण पुरिस थाम क्षेत्र के अंतर्गत डैजब जॉन को विन्डिड कर ताई टनगि पैंट में पेड़ों पर रेडियम पट्टी लगाई। पुलिस का

**कालसर्प दोष निवारण के लिए होगी अष्टनाग पूजा**

**कोरबा।** सराख नारी-सराख भारत का नाम केवल पहने-लिखने तक ही सीमित नहीं है। कई मामलों में यह जर्मनी पर उतारा नजर आ रहा है। तिलकेश गांव में महिलाओं के समूह ने अश्वे शराब के काम में लगे लोगों को पहले अपने स्तर पर समझाया। अधिकारियों को सलाहारी दी। कोई असर नहीं होने पर उन्होंने निर्णय लेते हुए महुआ लाहन और अश्वे शराब से संबंधित मामला को हीलौ जला दी। हेलौ से कुछ दिनों पहले इस नजारे में संदेश दिया कि बुगई का नतीजा हमेशा ऐसी ही होता है।

विकासखंड कोरबा के अंतर्गत तिलकेशा गांव में यह काम यहाँ की महिला शक्ति ने किया। उगाया था ही महिला इस गांव में एक मोझख एला है जहाँ कई लोगों की सफरता महुआ शराब बनाने में रुकी गई है। लंबे समय से इस शक्ति को लेकर आसपास के लोग अप्रतिबद करने रहे। जिन प्रशासन के जन्दर्शन तक यह बात पहुंची थी और मांग की गई थी कि निस्सरम के स्तर पर रोक लगाई जाए। महिलाओं ने अश्वे शराब बनाने और बेचने से उत्पन्न

परिस्थितियों के बारे में चिंता जताई थी अश्वे शराब का कि इसके आगामी नतीजे बनने के उपरान्त हो सकते हैं। शर-शर बनने के उपरान्त से अपने बाता था इसके अलावा सफाईक नेशन को भी इकट्ठा किया और सबकी उपस्थिति में गांव के मेलन में इवई रखार आा लाा दो। महुआ के लिए महिला पुलिस कर्मी भी यहाँ लाई गई थी। तिलकेशा के इस काम को हर तरफ चर्चा हो रही है।

**ग्रामीणों क्षेत्रों में गौरा पूजन की धूम**

**कोरबा।** इन दिनों ग्रामीणों क्षेत्रों में गौरपूजन की धूम है अनेकों गाँव में गौर पूजन कराए जा रहे हैं। आज तिलकेशा में गौरपूजन किया गया जिसमें ग्रामीणों ने बहुबहु कर भाग लिया यहाँ पर गुरुय अतिथि के रूप में मंडल भोज भी उठाया मंडल के प्रतिभा सोवनानी उपस्थित थीं। ग्राम परिषदा में भी गौर पूजन का आयोजन किया जा रहा है। जिसको व्यापक तैयारी की रही है यहाँ पर भी प्रतिभा सोवनानी को अतिथि के रूप में आमंत्रित किया गया है।

**गणतंत्र दिवस की तैयारी**

**कोरबा।** गणतंत्र दिवस को लेकर शैलीपक संस्थानों में औपचारिक तैयारी शुरू हो गई है। पंड और सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन कराया जा रहा है। मुख्य कार्यक्रम सीएसईबी शारड में होगा।

**पेवर ब्लॉक**

सीडेट से निर्मित (सबूत मुक्त) उच्च बजडिटी के पेवर ब्लॉक

अनुष्क आई कॉस्मिक बर्फा एक्सकॉन

एवं अन्य प्रकार के डिजाइन में उचित मूल्य पर उपलब्ध

बेकर टाईल्स

मेडेलन पंप के लिए हवर मोडल सिलिंक भी उपलब्ध है।

संपर्क करें - 94255-40449

**ऐरन इंटरप्राइजेस**

कोरबा (छ.ग.)

**शादी कार्ड एवं थैला प्रिंट**

अभिषेक ऑफसेट प्रिंटर्स

होटल आकाश के बज में टी.पी. नार, कोरबा 9425223290, 9691071600

**कई जगह विवाद की स्थिति**

इससे पहले कटरुंग क्षेत्र के पंडरीपानी गांव में आबकारी की कार्यवाही को लेकर ग्रामीणों ने एक उपनिवेशक को बंधक बना लिया था जिनके बाद में पुलिस ने सूझ कराया। भावकारी महारिक संचालक आशा सिंह ने बताया कि तिलकेशा मामला उनके संज्ञान में नहीं आया है।